
2 
 

Aاگر  -1 ( )




7
7 3 31
27 243

3
)حاصل  ،باشد   A)





1
 کدام است؟  55

1 )1
2

  2 )1
3

  3 )2 4 )3 

 1گزینۀ 

A ( ) ( ) ( ) ( )

( A) ( ) ( )



  


    

    

    

7 7 7 7
7 73 3 213 5 9 5 147 3 3 3 3 3

7 7 9
33 3 3

1 1 1
5 15 5 5

1
27 243 3 3 3 3 3 3 3 3

3

3 3 3 3 27

1
5 32 2 2

2

  

 ،در مسیر اول Bرفتن به شهر رضا برای  .ساکن هستند Bو  Aرضا و علی به ترتیب در دو شهر  -2

کیلومتر در مسیر دوم و عمود بر مسیر اول به  ۷که با طی کردن  پیمایدمیکیلومتر را در جهتی  1۴

علی برای رفتن  .رسدمی Bکیلومتری عمود بر مسیر دوم به شهر  ۹برسد. نهایتاً با پیمایش  Cنقطه 

به همان اندازه به سمت غرب بپیماید. در کیلومتر به سمت شمال و  aتصمیم دارد ابتدا  Aبه شهر 

 است؟ کدام aمقدار  .کنندمیمجموع دو نفر کمترین مسافت را طی 

1 )15 2 )17 3 )21 4 )23 

 

 

 

 

 

a

a a

 

   

578 2

17 2 2 17
  

 

  

  

  

  

 علی

  

    

  

  

1۴ 

۷ 

۹ 

۹+1۴ 

  ۷ 

  

یمیکر دیفرش
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معادله  هایریشهبا طول یکی از  اینقطهو  cبا عرض  اینقطه ،مثلثی که رئوس آن مبدأ مختصات -3

x x c  2 5 باشد،  c2اگر مساحت مثلث برابر  .روی محورهای مختصات باشد را در نظر بگیرید  0

c)کدام است؟  cمقدار  ) 0  

1 )75/1 2 )75/2 3 )75/1- 4 )75/2- 

 4گزینۀ 

| x | | C |
C


  21

2
 مساحت مثلث 

| x | c x c    1 12 2  

 

 

 

x c c c c c( c ) c ,

x c c c c c( c ) c ,

          

          

2
1

2
1

11
2 4 10 0 4 11 0 0

4
9

2 4 10 0 4 9 0 0
4

  

f تابع خطی  -۴ (x) mx h   با خط  اینقطهدر هیچx y b 3 fاگر  .برخورد ندارد 2 ( ) a 2 2 1 

fو  ( a) 1 fمقدار  ،باشد 2 ( )6 کدام است؟ 

1 )5 2 )2 3 )11 4 )8 

 پاسخ:

 ندارند.ای با هم برخورد زمانی دو خط با هم موازی باشند در هیچ نقطه

b
x y b y x b y x

f (x) mx h m f ( ) a ( ) h a

h h h
h a a f ( a) f ( ) f ( )

h h
f ( ) ( ) h h f ( ) ( ) ( )

       

           

              

               

3
3 2 2 3

2 2
3 3

2 2 1 2 2 1
2 2

3 2 1 2 1 1 2 1 2
2 2 2

3 3
1 1 2 14 6 6 14 5

2 2 2 2

  

 

 جایگذاری

 در معادله
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,m ، تابع ثابت و برای fتابع  -۵ n  داریم f (m) f (n) f (m)f (n)  . اگر دو زوج مرتب

( n n , f (m))  22 7 m)و  1 m ,nf(n)) 2 4 mn مقدار ،اول و سوم باشند ۀروی نیمساز ناحی 6 
 
 5

  

 کدام است؟

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

 پاسخ

f (m) f (n) f (m)f (n) c c c c c       2 2 2 fثابت 0 (x) c  

c
c(c )

c


    



0
2 0

2
 

n n f (m) n n n

m
m m nf (n) m m m(m )

m


            


           



2 2

2 2

3
7 5

2 7 1 2 2 7 3 0 14
2

0
4 6 3 2 6 4 0 4 0

4

  

 
mn    

    
   

4 3
2

5 5
 

fتابع  -6 (x) [x] [ x]    با دامنهx  3 g تابع ثابت است. مقدار تابع gو  3

f
در چند نقطه   

 است؟ 3برابر  صحیح در دامنه

 صفر( 4 2( 3 4( 2 6( 1

 4پاسخ گزینۀ 

f (x) [x] [ x] , x     3 3  

g(x)تابع ثابت k 

 

 

D D D x | fg f g

f

x x | [x] [ x]

x

  

 
 

        
 

 


0

3 3 0
  

 غ ق ق

 ق ق

 غ ق ق

 ق ق
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   

   

x x

x x

     

     

3 3

3 3
 

 است.  4هیچ نقطه صحیحی در دامنه وجود ندارد پس جواب، گزینه 

m  اگر تابع خطی -۷
f (x) ( m)x


  

2 3
1 2

2
) ۀاز نقط mبه ازای همۀ مقادیر ،   , )   بگذرد، مقدار

    است؟  کدام 

1 )3
2

  2 )
3
2

  3 )5
2

  4 )
5
2

  

 پاسخ

( , )
m m

f (x) ( m)x ( m) m m
 

 
              

2 3 2 3 3
1 2 1 2 2

2 2 2
 خطی 

 
m( ) ,                     

      

3 1 3
2 1 2 1 0 2

2 2 2
1 3

2
2 2

 

xمعادله  هایریشهمجموع  -8 ax  2 1 axمعادله  هایریشهبا حاصل ضرب  0 x a   2 4 2 0 

yبرابر است. طول رأس سهمی  x ( a)x   2 1 2  کدام است؟  3

1 )5/1- 2 )3- 3 )5/1 4 )3 

 1پاسخ: گزینۀ 

b ( a)
x ax S a

a

c a
ax x a P

a a

a
S P a a a

a

  
      


      


      

2 1 0
1

22 4 2 0

2 2 2

  

 
a

a a (a )(a )
a


         

 

22 2 0 2 1 0
1

 

 

a ولی به ازای   ax معادلۀ  2 x a   2 4 2 aجواب ندارد پس  0  1 .قابل قبول است 

 تجزیه با جمله مشترک
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S

b
y x x x /

a

 
        2 3

3 3 1 5
2 2

aاگر    1  .باشد  

کیلومتر بر  2۰اگر او سرعتش را  .کیلومتری را طی کند 2۰۰د مسیری راننده یک خودرو بای -۹

نسبت سرعت اولیه خودرو به سرعت خودرو  .رسدمیدقیقه دیرتر به مقصد  ۵۰ ،ساعت کاهش دهد

 پس از کاهش کدام است؟

1 )3
2

  2 )4
3

  3 )5
4

  4 )6
5

  

 

 2گزینۀ  پاسخ:

x vt (v kt ) vt     
5

200 20
6

v

v t

x vt vt t
v

v t v ( ) v v
v

v
v v (v )(v ) v

v



  

    

        

            

200

6
2

2 1

2

5 50
20

6 3
200

200

5 50 5 200 50
20 20 5 24000 100

6 3 6 3
80 4

20 4800 0 80 60 0 80
60 3

  

 

 V , t t t  1 1 2 1
50
60

 بار اول

x x
V , t

v v
    

40
2 1

1 2
2 1

5 200
20

6 v




40

1

200
20 v



1

1

5
6

 بار دوم 

 
V 1240 V 1240 v v v v

km
(v )(v ) v

h

      

     

2 2
1 1 1 1

1 1 1

4800 20 20 4800 0

80 60 0 80
 

v

v
  



1

1

80 4
20 60 3

  

 

 در سهمی

  

 سرعت اول

 سرعت دوم
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 تواندمیکدام  ،باشدتر از میانه داده بیش ۴اگر مقدار  .اعداد زوج هستند ،زیرودار نم هایداده -1۰

 کمتر از میانه باشد؟ هایدادهبیشترین مقدار ممکن برای میانگین 

1 )5 

2 )5/7 

3 )5/8 

4 )9 

 پاسخ:

 های زیر خواهیم داشت: با بررسی حالت

 )حالت اول( 

 

ها وجود ندارد. در گزینه  هایدادهسؤال میانگین دقت شود  
  
8 8 8

8
3

کمتر  هایدادهمیانگین  

 از میانه

 ای با میانه برابر است نباید در میانگین لحاظ شود. خواهد، بنابراین اگر دادهکمتر از میانه را می

 )حالت دوم(

/
  

 
6 8 8 8

7 5
4

 کمتر از میانه   هایدادهمیانگین  

 )حالت سوم(

/
  

 
6 8 8 8

7 5
4

 کمتر از میانه  هایدادهمیانگین  

Qچون  ,Q ,min2 Q طبق نمودار با هم متفاوت هستند و  1 2 ها را به شکل زیر فرض است باید داده 10

 کنیم: 

, , , , , , , ,

Q
x /




 

6 8 8 8 10 12 14 16 18

230
7 5

4

  

8 8 8 10 10 12 

6 8 8 8 10 12 

6 8 8 8 12 

www.konkur.in

forum.konkur.in

www.konkur.in
http://forum.konkur.in/


8 
 

,، 2۵اگر  -11 , a4 16 2 ,متمایز  هایدادهبه ترتیب مربع انحراف از میانگین  17 ,a ,6 4  ،باشد 13

 کدام است؟ هاداده واریانس این

1 )9 2 )5/9 3 )11 4 )5/11 

 پاسخ:

a a a a
x ( ) ( )

     
   
6 4 13 23 23 12 26

4 4 4 4
 میانگین اعداد 

 
a a a a

( ) ( ) ( a) ( )
   

   
23 7 23 23 32 2 2 24
4 4 4 4

 

aفهمید:  توانمیمقادیر مربع انحراف از میانگین باتوجه  a
( ) ( ) a

 
   

23 292 213 9
4 4

  

 
(x x) (x x) (x x) (x x)

/
         

   
2 2 2 2

2 1 2 3 4 4 16 1 25
11 5

4 4
 

این پازل طوری  .شودمیساخته  aمربعی به مساحت  ،با چیدن قطعات یک پازل در کنار هم -12

نیز  b به مساحت الزاویهقائمیک مثلث  توانمیطراحی شده است که با تغییر چینش بعضی قطعات 

ایراد این استدلال  .نوشته است bو  aبین  ۀرابط استدلال زیر را در مورد آموزیدانش .درست کرد

 در کدام گام است؟

a b (1 

a......................................................               ضرب کرده است aرا در  1طرفین تساوی گام  ab2 (2 

b2  کم کرده است.  2را از طرفین تساوی گام.....................................................a b ab b  2 2 2 (3 

a)..........................................را تجزیه کرده است.  3طرفین تساوی گام  b)(a b) (a b)b    (4 

a بر را  4طرفین تساوی گام  b.تقسیم کرده است ..............
(a b) (a b)

( a b)





(a b)


b

( a b)
 (5 

b.................................                 را قرار داده است.  b، مقدار 1طبق گام  aبه جای  b b  (6 

b..................................... است.تقسیم کرده  bرا بر  7طرفین تساوی گام  b

b b


2 (7 

2 1 (8 

 

1 )3 2 )5 3 )6 4 )7 
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 2پاسخ: گزینۀ 

a از آنجایی که  b  است، پسa b 0 توانیم عبارت را بر صفر تقسیم کنیم. و در گام پنجم نمی شودمی 

q))] ۀهم ارز منطقی گزار ،کدام گزاره -13 r) (q r)) p]    است؟ 

1 )p ((q r) ( q r))     2 )p ((q r) ( q r))     

3 )( p q r) ( p q r)      4 )(p q r) ( p q r)      

 3ی پاسخ: گزینه

pدانیم می q  هم ارزp q  .است 

pدانیم همچنین می (q r)   هم ارز(p q) (p r)    .است 

)را به  (p دانیم اعمال نقیض همچنین می p  وv)  را به(  و)  را بهv کند. تبدیل می 

 کنیم. های شرطی شروع میهای گزارهپس ابتدا از هم ارزی

 
q r

(q r) (q r)
( ) p

(q r) (q r)

( )VP (q r) (q r)) p



  


  

    
 

(p (q r)) (p ( qv r))      

 نویسیم: حال نقیض گزاره را می

( p q r) ( p q r)      

) توجه کنید که  p) p.است 

درصد از  2۰شغل  nساله و بیشتر هستند. اگر با ایجاد  18نفر از افراد  1۵۰۰در یک منطقه  -1۴

چند شغل دیگر ایجاد شود تا نرخ  .یابدمیدرصد کاهش  ۵نرخ بیکاری ، تعداد بیکارها کم شود

2 بیکاری
3

 کاهش یابد؟  

1 )50 2 )125 3 )175 4 )250 

 3ی پاسخ: گزینه
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 نرخ بیکاری 

20شغل،  nباشد، با  mکنیم جمعیت بیکار فرض می
100

 س: ، پشودمیاز بیکارها کم  

n
n n

m
   

20 1
5

100 5
  

 باشد، داریم:  kی اگر نرخ بیکاری اولیه

m m n m m n
k k

n
n , n


       

        

5 5
1500 100 1500 1500 100 1500 1500

5 5
1500 75 5 5 75 375

1500 100 100

  

 پس داریم: 

m n n
k

m n x
k


    




    



2
3

1
3

5 75 1
1500 1500 300 300 4

1 1 1
3 3 4 1500

  

 
x

x

x

 
     

 

   

1 375 75 1500
300 125

3 4 1500 3 4
300 125 175

 

زمین مستطیل شکلی را به سه قسمت مساوی تقسیم کرده و حصارکشی  خواهندمیسه نفر  -1۵

متر  1۹۰اگر کمترین حصارکشی  .یک حصار مشترک بین دو قسمت کشیده شود کهیطوربه ،کنند

 کدام است؟ ضابطه جبری مساحت زمین ،باشد

1 )x / 0 47 S(x)و  5 x x  295 2  2 )x 0 S(x)و  95 x x  2190  

3 )x 0 S(x)و  95 x x  295 2 4 )x / 0 47 S(x)و  5 x x  2190 

 

 

 

 

 جمعیت بیکار

 فعالجمعیت 

 کاهش یابد

 شود یعنی
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 1ی پاسخ: گزینه

 ار کشیده شده خواهیم داشت: در نظر بگیریم، برای طول حص xو عرض آن را  yاگر طول زمین را 

 

 

 

 

x y x y y x


       
24 2 190 2 95 95 2  

y x ( x)x   95  طول = مساحت زمین× عرض  2

 S(x) x x   295 2 

 توجه کنید که مساحت زمین عددی مثبت است پس: 

x
x( x) x x

x / x /


      

     

095 2 0 95 2 0 2 95

95
4 75 0 47 5

2

  

باید از درب دیگری خارج  شویدمیدرب است. وقتی از یک درب وارد  ۴دارای یک پارکینگ  -16

رب د هاآن کهطوریبهاز این پارکینگ استفاده کنند  توانندمیشوید. به چند طریق حسن و علی 

 باشند؟ نداشتهورودی و درب خروجی یکسانی 

1 )168 2 )108 3 )84 4 )54 

 2ی پاسخ: گزینه

باقیمانده در  3وند، و از وارد ش توانندمیدر  4حالت وجود دارد: از هر یک از  4×3برای ورود و خروج هر یک 

در کل  هاآنپس برای هر دو شوند. خارج  12 12  حالت داریم. 144

 یکسان است: هاآنهایی که ورود یا خروج حالت

       
             

       

4 3 4 3
4 3 12 4 3 12

1 1 1 2
  

 خارج در متفاوتهر دو از  دهر دو از یک در وار خارجهر دو از یک در  دهر دو از یک در وار
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در پس   12 12 12 های مطلوب یکسان است، پس تعداد حالت هاآنحالت درب ورود یا خروج  36

 144 36  حالت است.  108

    
      

   

4 2 4 3
2 12

2 1 1
  

نفر از اعضای  ۵قرار است  .فرزند دختر است 3ند پسر و فرز 2فرزند شامل  ۵دارای  ایخانواده -1۷

احتمال اینکه فقط والدین حق رانندگی داشته  .این خانواده با اتومبیل شخصی به مسافرت بروند

 کدام است؟ ،نروند باشند و دو فرزند پسر با هم به مسافرت

1 )11
21

  2 )10
21

  3 )3
7

  4 )1
7

  

 پاسخ:

 دختر و یکی از والدین و یک پسر( 3دختر و دو والدین و یک پسر( یا ) 2دختر و دو والدین( یا ) 3)

P(A)

               
                     

                     
  

 
 
 

2 2 3 2 2 3 2 3

1 1 3 1 2 2 2 3 2 2 1 2 1 3 1 1 11
7 21 21

5

  

nبازگشتی  ۀنهم دنبال ۀجمل -18 n n
n | | n | |

a a a ,a a
 

   1 1 2
2 3

علامت جزء  ]  [کدام است؟ ) 1

 (صحیح است.

1 )4 2 )6 3 )8 4 )10 

 پاسخ:

nدر رابطۀ  n n
n n

a a a    
    
   

 1

2 3

 دهیم:، .... را قرار می3، 2به ترتیب  n جای 

n :a a a a a

n :a a a a a

        

   
    
   

       

       

3 1 22 222 22
01

4 2 23 3
3 3

2 3

1 1

2 1 1 2

3 1 1 2
  

 وارد در متفاوتهر دو از 
 خارجهر دو از یک در 
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 n : a a a a a
          

       5 2 3444 42 3
2 1

4 1 2 3 

 

n : a a a a a

n : a a a a a

   
    
   

   
    
   

       

       

6 3 45 5
5 5

2 3

2 1

7 3 46 6
6 6

2 3

3 2

5 2 2 4

6 2 2 4
 

 

n : a a a a a

n : a a a a a

   
    
   

   
    
   

       

       

8 4 57 7
7 7

2 3

3 2

9 4 68 8
8 8

2 3

4 2

7 2 3 5

8 2 4 6
 

,xهندسی با جملات نابرابر و  ایدنباله x,y,zاگر  -1۹ y, z3 x دنباله حسابی باشد، مقدار یک 5

z

 
 
 

  

 کدام است؟

1 )3 2 )5 3 )9 4 )25 

 پاسخ:

x, y, z y x z  3 5 6 xحسابی              5 , y,z y xz 2 هندسی 

y x z xz x z xz (x z)(x z)           2 2 2 2 236 25 10 25 26 0 25 0  

 

 

x z

x x
x z

z z




   
      

 
25 25 25

  

ax نمودار تابع نمایی  -2۰ bf (x) k   واحدی از  2 ۀی طول و عرض را در نقاطی به فاصلمحورها 4

 کدام است؟ bk. مقدار کندیم مبدأ مختصات قطع

1 )6 2 )4 3 )2 4 )1 

 3ی پاسخ: گزینه

xy 

 غ ق ق 
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ax b

b

a b a b

f ( )

f (x) k

f ( ) k ( )
x , f ( )

f ( ) k k





 



 


     


      


2 2
2 0

4

0 4 2
0 0 2

2 4 0 4

  

( ) a b b b a

a
a b

b

( )
        


     

2 2

2
2

4 4 2 4 1 4 2

1 4
2 1 4 2 4

4

  

 a b a b( ) ( )       2 2 2 4 1 21 2 2 2 1 2 2 

 

است،  2 هاآنی توان مجموع دو عدد مثبت یک شده است، پس هر دو عدد باید کمتر از یک باشند، چون پایه

در نظر گرفت که هر کدام برابر با  توانمی 1 1
2

2
 است، پس:  

( ) ( )
bk

b b b

k k

bk

  
 

        

       

 

1

4 2

1 2 1 2 2 1

4 2 2 4 2

2

  
 جایگذاری در

 جایگذاری در

 هاتقاطع با محور طول
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